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1 سؤالات آزمونهاي استخدامی رشته مدیریت

ریاضی و آمار  سؤالات
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 ؟کدام استزیر هاي آماريواریانس داده  .46
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   ؟هاي دو نفري دعوت کردبه گروه توان میشش نفر ورزشکار را به چند طریق   .48
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 ؟کدام است f(x)= x3-3x ي ضابطهماکزیمم تابع با  ي نقطهطول   .51
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�

�
+

�

�
+ ��

�

�
���مقدار  

� + ��
�
کدام است؟ �
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�
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1 (2  2( −
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3
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3

� مینیممگر ا  .54 = � 2 + � کنـیم   لاگرانـژ تعیـین   را با استفاده از روش ضریب  X+ 2y = 5با توجه به قید  2

  ؟ کدام است �مقدار 

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4 

�مقدار انتگرال   .55 = ∫
2�� �

�
��

2

1
برابر کدام است؟  

1( 2Ln2  2( (��2)2  3( ln 4  4( 1

2
�� 2

(�)�اگر   .56 = ∫ −(1)��آن گاه  ،باشد ���√� �   برابر کدام است؟  (0)�
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∑و  N=10اگر   .57 �� = 6010
�� ∑و  1 ��

2 = 40010
�� ضریب پراکندگی چقدر است؟  1

1( 33/0  2( 4/0  3( 66/0  4( 7/0 

� ايتوزیع دو جمله چنانچه در یک  .58 = 5   � =
1

4
برسـت  موفقیـت برا  3احتمال  ،باشد )تحتمال موفقیا( و

  :با

1 (0879/0  2 (0884/0  3 (884/0  4 (879/0 

 ؟است توزیع چقدر ي میانه ،باشد 4/3اگرچه پایین توزیع  .تاس f(x)=1یک توزیع احتمال داراي چگالی   .59

1 (7/3  2 (9/3  3 (4  4 (8/6 

  ي صفر آن کدام است؟ فرضیه »است 10آماري بیش از  ي جامعهمیانگین «عایی شود که اگر اد  .60

1( �0: �� < 10  2(  �0: �� = 10  3(  �0: �� ≤ 10  4(  �0: �� ≥ 10

��و  5مساوي  Yو  Xاگر مقدار کوواریانس   .61
2 = � �

2 =  مقدار ضریب همبستگی کدام است؟ ،باشد 25

1 (008/0  2 (04/0  3 (20/0  4 (1 

� در ماتریس  .62 = �
2 3
4 5

؟کدام است )صخا(مجموع مقادیر ویژه  �

1 (2  2 (3  3 (4   4 (7 

�اگر   .63 = � 2 + � 2 − � و ��2 = �و  � ���� = منظور  ،باشد � ����
��

��
کدام است؟  

�2) )2  فرص) 1 − 2�)cos� 

3( 2� − 4� ���� cos �  4( (2� − 2�)sin � 

(�)�اگر داشته باشیم   .64 = (�)�و  10 = �)�و  15 ∪ �)= �)�باشد،  19 ∩ کدام است؟  (�

1 (6  2 (9  3 (25  4 (29 

�→�lim اگر  .65 (1 +
�

�
)2� = �

3

؟ کدام است aمقدار  ،باشد 2

1( 
3

4
  2( 

3

2
  3( 2  4( 3 

 3پـس از   ،%12بـا نـرخ سـود     .شـود  میسود در پایان هر ماه بر سرمایه اضافه  ،بانکی ي سپردهدر یک حساب   .66

   شود؟ میسال سرمایه چند برابر 

1( (1 012⁄ )36  2(  (1 01⁄ )36  3(  (1 12⁄ )36  4(  (1 03⁄ )36
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�دستگاه معادلات  kبه ازاي کدام مقدار   .67
� + 2� + �� = 0
� − � + � = 0
2� + � − � = 0

؟ غیر صفر دارد هاي جواب �

1 (2-  2 (1-  3 (1  4 (2 

مشـتري وارد   2دقیقـه   20احتمال ایـن کـه در    شود، میبه طور متوسط هر ده دقیقه یک مشتري وارد بانک   .68

 ؟شود چقدر است

1( 3��3  2(  2��2  3(  4��2  4(  8��1

�→�limحاصل   .69
1

�
�
(2��1)!

�!

�
کدام است ؟  

1(Ln3-1   2( Ln4-1  3( Ln3+1  4(Ln4+1 

�)حاصل عبارت   .70 − � )∪ (� − � )∩ (� ∩ �)∩ (� ∪   کدام است؟ (�

1 (  AB  2( � − �  3 (� − هیچکدام) 4  �

� اگر   .71 = {�|���,(|�|− 1)(|�|− 2) =  ؟چند عضو دارد)Aتوانی  جموعهم( P(A)ه آنگا ،باشد {0

1 (16  2 (8  3 (4  4 (2 

�اگر ماتریس  .72
2 0 0
3 1 − 1
1 0 1

 کدام است؟ A2باشد، مقدار دترمینان    �

 16) 4  4) 3  2) 2  فرص) 1

(�)�اگر   .73 = � 2(�4 + 1)(�6 + 1)(�8 +   کدام است؟(0)���ه،نگاآ ،باشد  (1

1 (16  2 (8  3 (2  4 (1 

�تابع  مشتق  .74 = ∑ �
�
�
� ���

��  :با  ستبرابر x=0در نقطه  0

��)� )n  4 )3  !� )2  فرص) 1 1)

2
 

� دیفرانسیل کامل  .75 = � 2 − �� + �  تغییر کند، کدام است؟ 2/1به  1از  yو  1/2به  2از  xوقتی  2

1 (3/0  2 (02/0  3 (2/0-  4 (03/0- 

�درجه همگنی تابع   .76 =
���

���� 2
 کدام است؟ 

  فرص) 2  -1) 1

 دارد yو  x مقادیرستگی به ب) 4  1) 3
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∫ ههرگا  .77 �(�)�� = �
�

�
∫مقدار  هنگاآ ،باشد 

1

�2
�(

1

�
)��

1

�
1

�

 چقدراست؟ 

1( �

���
  2( 

�

2
  3( 

���

�
 4( �

طبقـه   مطلق آن فراوانی ،به یک طبقه تعلق دارد درجه 30مانی به اندازه ک ،داده آماري 60اي دایره نمودار در  .78

  کدام است؟

1 (10  2 (8  3 (7  4 (5 

σداراي واریانس  ،ء واحديگیري مکرر از شی اندازه در  Aدستگاه   .79
2
= انـدازه گیـري در B بوده و دستگاه 9

σ سواریان داراي شیءهمان از مکرر 
2
= هاي زیر صحیح است؟دام یک از گزینهک. تاس 25

  .است تر دقیق  Aستگاه د) 1

  .است تر دقیق  Bستگاه د) 2

 .دهد میبدست  Bاز دستگاه  تري بزرگ هاي گیرياندازه  Aستگاه د) 3

 .دهد میبدست  Aاز دستگاه  تري بزرگ هاي گیرياندازه  Bدستگاه ) 4

  تشکیل داد؟ توان مینفره  10حداقل  نفر دانشجو، چند گروه 12از بین   .80

1 (53   2 (79  3 (80   4 (120 

=(�)�دو پیشامد تصادفی بوده و  Bو  Aاگر   .81 0/5, �(�̅) = �)�و 0/2 ∩ ��)= باشد، آنگاه  0/4

�|�)�مقدار احتمال شرطی  ∩   بود؟ هاي زیر خواهدبرابر کدام یک از گزینه  (��

1( 5

9
  2( 4

9
  3( 2

3
  4( 1

3

 درصـد  4مـردان و   درصـد  6گر ا. دبه یک بانک باهم برابر باشن و زن مردفرض کنید نسبت مراجعه کنندگان   .82

احتمال این کـه یـک مراجعـه کننـده بـراي      . کنند زنان براي دریافت حقوق ماهیانه خود به این بانک مراجعه 

  ؟است چقدر ،یافت حقوق خود به بانک مراجعه کنددر

1 (06/0  2 (05/0  3 (04/0  4 (03/0 

 ریـال  000/40ریـال و زیـان وي در روزهـاي آفتـابی      000/150سود یک فروشنده چتـر در روزهـاي بـارانی      .83

 ود مورد انتظار چند ریال است؟س ،باشد، به طور متوسط درصد 30اگر احتمال ریزش . باشد می

1 (500/36  2 (000/32  3 (500/16  4 (000/17 

(�)�� ه صورتب] 1و2[ هدامن در  xتصادفی  متغیر احتمال تابع چگالی  .84 = �� مقدار  .تعریف شده است  �2

k ست؟ا چقدر  

1 (2-  2 (2  3 (3  4( 
1

2
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، 9، 16میانگین هندسی اعداد   .85
1

3
 ،

3

4
 کدام است؟ 24و  54 ،

1 (2  2 (3  3 (6  4 (12 

  پراکندگی کدام است؟ ضریب ،شده بنديدستههاي آماري داده در  .86

1 (55/0  2 (25/1  3 (5/1  4 (75/1 

 دسته حدود  2-0  4-2  6-4  8-6  10-8

 فراوانی 3 6 4 2 1

  اي مناسب است؟کدام یک از نمودارها براي نمایش مشاهدات با مقیاس رتبه  .87

 ايجعبه) 4  بافت نگار) 3  چند ضلعی) 2  ايدایره) 1

و  16 هـاي  واریـانس و  10 و 9 و 8 هاي میانگینبه ترتیب با  700و  200و  100سه جامعه با تعداد مشاهدات   .88

  به صورت یک جامعه واحد ترکیب شده است، واریانس جامعه حاصل کدام است؟ 25و  25

1 (12/24  2 (36/24  3 (54/24  4 (72/24 

  در جدول مقابل ضریب همبستگی کدام است؟ yو  xبین دو صفت   .89

1 (6/0  2 (8/0 3 (9/0 4 (1 

14 10 7 5 x

27 19 13 9 y

 46و  28احتمال اینکه یک عضو انتخابی بین دو عدد  5/4و انحراف معیار  37 یک توزیع نرمال با میانگین در  .90

°� (قرار گیرد، کدام است؟ 
2 = 0/4772( 

1 (7886/0  2 (9454/0  3 (9544/0  4 (9772/0 

در یک آزمایش برنولی احتمال موفقیت   .91
2

3
بـار   4بار این آزمـایش تکـرار شـود، بـا کـدام احتمـال        6است اگر  

 ؟شود مییت حاصل موفق

1 (
120

243
  2( 

80

243
 3 (

40

81
  4 (

20

81
 

�→�limحاصل   .92 �
2��1

2��3
�
��2

کدام است؟ 

1 (√�  2 (
1

√�
 3 (e2  4 (e 

2yحاصل  z = f(�2�) راگ  .93
��

��
− �

��

��
 کدام است؟ 

1 (0  2 (z  3 (2z  4 (xyz 
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� = f(x) هضابطتابع با   .94
|�|��] |�|< 1
�� + � |�| ≥ 1

 کدام است؟ aهمواره پیوسته است،  �

1 (1-  2 (−
1

2
  3 (

1

2
  4 (1

�خط مماس بر نمودار تابع   .95 = �   واقع بر آن از کدام نقطه می گذرد؟  x=0در نقطه   ��2

 )1و  2) (4  ) 2و  1) (3  ) 1و  -3) (2  )-1و  3) (1

 ـ باشـد واحـد قیمـت آن    y وکـالا   تولید واحد x گرا  .96   و معادلـه هزینـه   y = 8 - �2 صـورت تقاضـا بـه    همعادل

y = �2 +   ؟شود میاکزیمم سود به ازاي چند واحد تولید حاصل م .باشد می 8

1 (2  2 (3  3 (5

3
  4 (4

3

 کدام است؟  x =3و  x = 1معادلات به  خط دوها و xو محور   y = x2+2x - 1 منحنیمساحت ناحیه بین   .97

1 (
22

3
  2 (

23

3
  3 (

44

3
  4 (

46

3
 

�دستگاه معادلات  kبه ازاي کدام مقدار   .98

2� − � + � = 0
x + ky − 2z = 0
3x + 2y − z = 0

 هاي غیر صفر دارد؟جواب �

1 (3-  2 (2-  3 (2  4 (3 

� = Aترانهاده ماتریس  'Aاگر   .99
1 2
− 1 3

کدام است؟ 'AX = Aاز رابطه  xهاي ماتریس باشد، مجموع درایه �

1 (1-  2 (1  3 (2  4 (2- 
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ریاضی و آمار  سؤالاتپاسخ 

1. )2 (  

(6� + 4)��(3�2 + 4�)= 1 +
1

2√��1

�� 0
���  4�′(0) = 1 +

1

2
⇒ 4��(0) =

3

2
⇒ ��(0) =

3

8

2. )2 (

��

��
=

� ���(���)

1����(���)
=

��� �

1���� �
=

�1

1�1
=

�1

2

3. )4 (

y' = (2 − 4�)�2��2�2
               ��� = − 4�2��2�2

+ (2 − 4�)2�2��2�2
= 0

�2��2�2
[− 4 + (2 − 4�)2]= 0 ⇒ −4 + 4 − 16� + 4�2 = 0 ⇒4�(� − 4) = 0   �

� = 0
� = 4

�

4. )2( 

��

��
= −

��2�

�
    � = −

2�2

1
= ⇒  شیب مماس     0  ∞ = شیب قایم   

5. )4( 

6 = √� + 1 ⇒ √� = 5 ⇒ � = 25 > 9

6. )1( 

lim�→�� �√�2 − 2� + 3 − �� − � � = |� − 1|− �� − � = −� + 1 − �� − � = −� (1 + � )+ � −

� = 0

1 + a = 0 ⇒ a= -1

1-b = 0 ⇒ b= 1

7. )4 (

��2

�
= 2� ⇒ � = 2 

(2�2 + 3� + 2)÷ (� − 1) = (2� + 5)+ 7 ⇒ � = 5 

8. )4 (

1

���2
� =

1
1
2
���2

�
−

1

���2
� ⇒

1

���2
� =

2

���2
� −

1

6
⇒

1

���2
� =

1

6
⇒ � = 26 = 64

9. )1 (

�8 =
8

2
(2� + 7�) = 2 ⇒ 2� + 7� =

1

2
 ⇒4� + 14� = 1

�
� + 10� = 10
4� + 14� = 1

⇒ � =
2

3
�

10. )4 (

lim�→ 0
�2

2����2�5��

�
= ���

�(2��)��(2)

�
= � �(2)= � (2)= �22 + 5 = √9 = 3

11. )2 (
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Y = �2 − 2� ⇒ � +1 = (� − 1)2 ⇒ � = − �� + 1 + 1

-∫ �� + 1�� + ∫ ��
3
0 = −

2

3
(� + 1)

3
2

3
0 + � �

3
0
� = −

5

3
       � =

5

3
 

12. - 

13 .)3( 

14. )1 (

15. )2 (

∫
�

�1��2

1
�1 = 1 ⇒ � ∫

1

�1��2
�� = 1 ⇒ �(���)  �

1
− 1

� = 1

C(arcsin(1)− ��� sin(− 1)) = 1 ⇒ � �
�

2
+

�

2
� = 1 ⇒ � =

1

�

16. )1( 

��

��
=

��

��
×

��

��
=

��

��
×

1
��

��

= (3t2 − 3)×
1

2��1
=

3�2�3

2��3
 

�2�

�� 2 =
6�(2��1)�2�3�2�3�

(2��1)2 ×
1

2��1
   

�� 1
��  

�2�

�� 2 =
2

3

17. )1 (

F' (x) = 2x × ln(� − 2)+
�2

��2
              � =2 × ln(3 − 2)+

32

3�2
= 9

y= 32 × ln(� − 2) = 9 × 0 = 0     (3,0)

y – 0 = 9 (x-3)       ⟹ � = 9� − 27     
�� 0
���   � = −27

18. )1 (

lim�→� �
�(��1)

2

��4
−

�

2
� = lim�→� �

� (��1)

2��8
−

�

2
� = lim�→� �

�3�

2��8
� = 

3

2

19. )2 (

lim.�
2��

2
�

1
�
= lim.�1 −

�

2
�

1
�
= ��1 + �−

�

2
��

�
2
�
�

�
1
2

= � �
1
2

هیچ کدام  .20

درآمد = هزینه 

50=400+5x  

750 = 400 + 5x ⇒ x = 70 

21. )2(  

�
σ1

2

�1
+
σ2

2

n2
= �

9
100

+
4
25

= �
25
100

= 0 5⁄
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22. )3( 

�(�)=
1
2
� ���

�

2

�

0
�� = −�� �

�

2 − 2��
�

2 �
∞
0
� = 2 

23. )4( 

7! × 
(0/5)2× (0/3)2× (0/2)3

2!× 2!× 3!
= 0 378⁄

24. )2( 

E(x) = 0(0/3)+ 1(0/5)+ 2(0/2)= 0/9

E(xy) = (0 × 0 × 1)+ (1 × 0/1 × 1)+ (2 × 0/2 × 1)+ (0 × 0/3 × 3)+ (1 × 0/4 ×× 3)+
(2 × 0 × 3) = 1/7

Cov (x,y) = E(xy) – E(x)E(y) = 1/7 – (0/9× 2/4) = 1/7 – 2/16 = - 0/46

25. )2( 

� = �� = 2 ×
8

12
=

8

6
=

4

3

26. )4 (

x= 9 ⇒ y = 4 y= √� + 1 ⇒ (� − 1)2 = �

f(x) = �
(x − 1)2, � ≥4

x + 4, � <5
� ��1(6)= (6 − 1)2 = 25

27. )2 (

��

��
=

��2�

�
شیب مماس ⇒ m = 

2�2

1
=  خط قائم موازي محور yها  ⇒ 0

28. )4 (

y'= (2 − 4�)�2��2�2
⇒ ��� = � 2��2�2

(− 4 + (2 − 4�)2)= 0
⇒ − 4 + 4 − 16� + 16�2 = 0 ⇒ 16�2 − 16� = 0 ⇒ � = 0,1

29. )2 (

��

��
=

� ���(���)

1����(���)
⇒ ��� �

1���� �
=

�1

2

f(x) = f (x') ⇒ 
�

�1��2
=

��

�1���2
⇒

�2

1��2 =
��

1���2
⇒ �2 + � 2�� = �′ 2 + � 2�′2  ⇒ �2 = �′ 2 ⇒ � = ±�′

31. )4( 

f(x) = 
�

�5��2
     −

2

3
=

�

�5��2
⇒

4

9
=

�2

5��2 ⇒ �2 = 4 ⇒ � = 2 ⇒ ��1 �−
2

3
� = 2

f�2√5� =
2√5

√5�2
=

2√5

5
  ��1 �−

2

3
� + √5��2√5� = 2 + √5 ×

2√5

5
= 2 + 2 = 4

32. )4 (

�2� + 3� = 11
� − 3� = 0

حل دستگاه
������ � = 1 , � راس دیگر      (1,3)⇒ 3= �  
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� A وسط دو راس

7�1

2
= 4

3�3

2
= 3

�� = �42 + 32 = √25 = 5�

33. )1 (

lim.���(� + 1)− �� = lim .
�(��1)�� 2

��(��1)��
= lim�→�

1

�� 2����
= 1 

34. )2 (  

lim�→ 0� �(�) =
�

�
[0�]=    lim�→ 0� �(�) =

�

��
[0�]= − 1 × − 1 = 1 تابع پیوسته نیست      

f (0) = a

35. )1( 

�(10)(�)= 210(5cos2� − � sin2�)= 210 �5cos � − �

2
����� = − 5 × 210 

36. )1 (

��

��
=

��

��
×

��

��
⇒

2

2���
+ � 2 = ��� 3��� −

1

2���
� ×

��

��

⇒
2

4�3
+ (− 1)2 = �− 1 × � �3�3 −

1

4�3
�
��

��
⇒

��

��
= −

3

2

: زیرا  ،نیست ها گزینهپاسخ در بین  .37

��

��
= � ×

1×�� 0×�

�2

1�
�2

�2

=
�2

�2�� 2 =
�2 ���2 �

�2 =  cos2 �

38. )3 (

39. )1 (

 ∑
1

� 2��

�
�� 1 = ∑ �

1

�
−

1

��1
��

�� 1 = � 1 −
1

2
� + �

1

2
−

1

3
� + �

1

3
−

1

4
� + ⋯ + �

1

�
−

1

��1
� = 1 −

1

��1
= � �  

lim
�→�

�� = lim
�→�

�1 −
1

� + 1
� = 1

40. )4 (

√� = � ⇒
1

2√�
�� = ��       ∫ sin√� ��

�2

4
0 = ∫ � sin �  ��

�

2
0 = −� cos � + ∫ cos � �� = −� cos � +

sin �  �
�

2
0
� = −

�

2
cos

�

2
+ sin

�

2
− sin0 = 1

41. )1 (

f' (x) = 

1(1�2��)�2�(��2�)

(1�2��)2

1� �
��2�
1�2��

�
2 =

1�4�2

1�4�2�2��2�4�2 =
1�4�2

(1�4�2)(1��2)
=

1

1��2 

42. )1 (

y= (��� + sin �)
1
� ⇒ ln � =

1

�
ln(��� + sin �)=

��(������� � )

�
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Lim lny= lim
��(������� � )

�
=

0

0
  
هوپیتال
����     ������ = lim�→ 0

���������

������� �
= 0 ⇒ lim ��� = ln(����)= 0

 ���� = � = 1

43. )3( 

√2� + 5 = � ⇒ � =
� 2�5

2
  � =2 ⇒ � = 3

��2

��1
=

�2�5
2

�2

�2�5
2

�1
=

� 2�9

� 2�3
= � (�)         ��(�)=

12�

(� 2�3)2 ⇒ �′(3)= 1

44. )3( 

45. )3( 

3

7
×

2

6
+

4

7
×

3

6
=

3

7

46. )4( 

�̅ =
1 × 1 + 2 × 2 + 3 × 9 + 4 × 4

16
= 3

 �2 =
1(1�3)2�2(2�3)2�9(3�3)2�4(4�3)2

16
=

4�2�4

16
=

10

16
=

5

8

47. )2( 

24= 
��

100
× 360 ⇒ �� = 6 7⁄

48. )3 (

�6
2� =

6!

(6�2)!2!
=

4!× 5× 6

4!× 2
= 15  

49. )1 (

A = {(5,6)(6,5)(6,6)}       P(A)=
3

36
=

1

12
 

50. )3 (

�� = �� → 6 ∗ 3� = 6�

16 = �
6
3
�
�

→ 16 = 2� → � = 4

51. )2 (

کنیم  از آزمون مشتق دوم استفاده می

� = �3 − 3�               �� = 3�2 − 3 = 0 → � = ± 1

��� = 6�   �
� = + 1 ��� ≥ 0 � ��� است. = 1

� = − 1 ��� < 0 � ��� است. = −1
�

52. )1 (
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 �

��� =
1
�
−

�

�2 +

1

�
�

�

=
1
�
−

�

�2 =
1
�

��� = −
�

�2 +
1
�
+

−
�

� 2

�

�

= −
�

�2 +
1
�
−

1
�
⎭
⎪⎪
⎬

⎪⎪
⎫

→ �� �
� + ��

�
� =

�

�
−
�

�
+ 1 −

�

�
+
�

�
− 1 = 0 

53. )4( 

zx
' =

2(x+2y)-2x-y+1
(x+2y)2 =0 →

2x+4y-2x-y+1
(x+2y)2 =0 →3y+1=0 →y=-

1
3

zy
' =
(x+2y)-2(2x+y-1)

(x+2y)2 =0 →
x+2y-4x-2y+2

(x+2y)2 =0 →-3x+2=0 →y=
2
3

54. )2 (

� = � 2 + � 2 − � (� + 2� − 5) →

⎩
⎪
⎨

⎪
⎧ ��

�
= 2� − � = 0 → � =

�

2
��

�
= 2� − 2� = 0 → � = �                        

��
�
= −� − 2� + 5 = 0 → −

�

2
− 2� = − 5

� 

→
−� − 4�

2
= − 5 → − 5� = − 10 → � =

10

5
= 2

55. )2 (

�
2���
�

�� = �2��� =
2�2

2
= (���)2

2

1
�
2
1
� = (��2)2 − (��1)2 → ��� = � →

��

�
= ��  

56. )3 (  

�(�)= ��√���       �(�)= � ��(�)��    →     ��(�)= � √�     ��(1)  − ��(0) = � 1 − � 0 = � − 1

57. )3 (

�2 =
∑( �� − �̅ )

2

� − 1
     �2 =

∑( �� − �̅ )
2

�
     �̅ =

∑ ��
�

=
60
10

= 6

�2 =
∑ ��

2 − ��̅ 2

�
=

400 − 10 × 36
10

=
40
10

= 4

�� =
4
6
= 0 66⁄  

58. )4 (

�(� = 3) = �
5
3
� �

1
4
�

3

�
3
4
�

2

= 0 879⁄

59. )2 (

�(�)=
1
2

=(�)�      � میانه است  � ��
�

3
4

= � �
�
3
4
� = � −

3
4
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�(�)=
1
2
→ � −

3
4
=

1
2
→ � =

3
4
+ 0 5⁄ =

3
9

60. )3 (

دهـد   قرار می H0است پس باور خود را در  10در اینجا آماردان بر این باور است که میانگین جامعه کمتر یا مساوي 

  . به امید اینکه بتواند آنرا رد کند

61. )3 (

�(�, �)= 
���(�, �)

���� (�)����(�)
=

5
5 ∗ 5

=
1
5
= 0 2⁄  

62. )4 (

7=5+2اثر ماتریس برابر با مجموع مقادیر ویژه و اثر ماتریس نیز مجموع عناصري روي قطر اصلی است 

63. )3 (

��

��
=
��

��
.
��

��
+
��

��
.
��

��
= (2� − 2�)cos�
+ (2� − 2�)sin � = (2���� � −2���� �) cos� +(2���� � − 2���� �)sin �
= 2����2 � − 2���� � cos � +2����2�

− 2���� � cos� =2�(cos� + ��� 2 �) − � (��� 2� + ��� 2�) = 2� − 4����� cos � 

64.  )1(

�(� ∪ �) = � (�)+ � (�)− � (� ∩ �) → 19 = 15 + 10 − � (� ∩ �)→ � (� ∩ �) = 6 

65.  )1 (

lim
�→�

 (1 + ��

�
�
��

= � �� lim
�→�

�1 +
�

�
�

2�
= � 2� = �

3
2 → � =

3
4

66. )3 (

سپرده بانکی باشد در ماه اول xاگر 
�

12
100

(1 12⁄ )

��%12�
=

12

100
و ماه دوم     

12
100

(1 12⁄ )2�

��
12
100

(1/12)�
=

12

100
و به همین ترتیب ادامـه مـی    

. دهیم 

67. )1 (

� + 2� + �� = 0    2� + � + (� + 1)� = 0 
� − � + � = 0    2� + � − (�) = 0      � +1 = − 1 

2� + � − � = 0   2� + � − 2� =  یک معادله و 3 مجهول بی نهایت جواب دارد       0

68. )2 (

) توزیع پواسون(شود  نفر وارد بانک می 2دقیقه به طور متوسط  20پس در 

 �(� = 2) =
��2(2)2

2!
= 2��2 
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69. )3 (

�� = ���
1
�
�
(2� + 1)!

�!

�

=
1
�
�
�! (� + 1)(� + 2)+ ⋯ (2� + 1)

�!

�

= �
�! (� + 1)(� + 2)+ ⋯ (2� + 1)

�2

�

= ��1 +
1
�
� �1 +

2
�
�…�1 +

� + 1
�

�
�

 

���� =
1
�
��� �1 +

1
�
� + �� � 1 +

2
�
� + ⋯ + ��( 1 +

� + 1
�

)� = � ��(1 + � )�� = �� 4 − 1
1

0
 

70. )3( 

71. )3(

� = {1,2}   �(�) = 22 = 4 

72. )4(

|2�|= 4(4 − 0)− 0 + 0 = 16 

73. )3(

���(�)= 2(�4 + 1)(�6 + 1)(�8 + 1)+ ⋯ → جملاتی به صورت حاصلضرب در �

���(0) = 2 

74. )3(

� = 1 + �� + �� 2 + �� 3 + ⋯

�� = � + 2�� + ⋯  

75. )1( 

�� = (2� − � )�� + (2� − � )�� = (4 − 1)(0/1) + (2 − 2)(0/2) = 0/3 

76. )1( 

�(��,��) = � �1�(�, �) 

77. )4(

1
�
= � ⟹ −

1
�2 �� = ��  

78. )4( 

79. )1( 

80. )2(

�(12,10)+ � (12,11)+ � (12,12) = 79 

 .باشد نمی ها گزینه درجواب صفر است که  .81
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�(� ∩ ��)=
�(� ∩ � ∩ ��)

�(� ∩ ��)
=

�∅

0/4
=

0
0/4

= 0

82. )2( 

1
2
× 0/06 +

1
2
× 0/04 = 0/05 

83. )4 (

0/3 × 15000 − 0/7 × 40000 = 17000 

84. )2( 

� ���2��
2

= 1 ⟹ � = 2

85. )3 (

�̅� = �16 × 9 ×
1
3
×

3
4
× 54 × 24

�

= √466566
= 6 

86. )1 (

x�=4           σ2=
∑ fi (xi-x�)

2

n
=

3(1-4)2+6(3-4)2+4(5-4)2+2(7-4)2+1(9-4)2

16
=5

� = √5               �� =
�

��
× 100 =

√5

4
× 100 = 0 55⁄

87. )1 (

88. )3 (

��� = 800   ��� = 1800      ��� = میانگین کل      7000 = 
800 + 1800 + 7000

1000
= 9 6⁄ = � ̅

�2 =
∑ x�

2

�
− x�2 → � 2 =

∑ x�
2

100
− 64 → �x �

2 = 8000

�y�
2 = 21200 ,�z�

2 = 87500

واریانس کل = 
∑ ti

2

�
− (�̅)2 =

8000 + 21200 + 87500

1000
− (9 6⁄ )2 = 24 54⁄  

89. )4 (

Y2  X2 xyyx

81 25 45 9 5 

169 49 91 13 7 

361 100 190 19 10 

729 196 378 27 14 
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1340 370 704 68 36 

� =
�∑ ���� − (∑ ��)(∑ �

�
)

�[�∑ − (∑ ��)
2]2

��
�[�∑ − �∑ �

�
�

2
]2

��

=
4 × 704 − (36)(68)

√4 × 370 − 1296�4(1340)− 4624
=

368

368

= 1 

90. )3 (

�(28 < � < 46) = � �
28 − 37

4 5⁄
< � <

46 − 37
4 5⁄

� = � (− 2 < � < 2) = 2�(0 < � < 2)

= 2 × 0 4772 =⁄ 0 9544⁄  

91. )2 (

�
6
4
� �

2
3
�

4

�
1
3
�

2

=
80
243

 

92. )3 (

[�1 +
4

2� − 3
�

2��3

]
1
2 × �

2� + 1
2� − 3

�

3
2

�
2� + 1
2� − 3

�
3

= (�4)
1
2 × 1 × 1 = � 2 

93. )1 (

��

��
=
��

��
×
��

��
=
��

��
× � 2   

��

��
=
��

��
×
��

��
= 2��

2�
��

��
− �

��

��
= 2�2�

��

��
− 2�2�

��

��
= 0 

94. )3 (

�(�)= �
�[�]     −1 < � < 1

�� + �         � �  یا 1≤ ≤ −1
�

�
lim
�→ 1�

�(�)= � + � lim
�→ 1�

�(�)= 1[1�]= 0 ⟹ � + � = 0

lim
�→� 1�

�(�)= −� [− 1�]= − 1 lim
�→� 1�

�(�)= −� + � ⟹ −� + � = − 1
� ⟹ � =

1
2

95. )1 (

�� = − 2��2� ⟹ � = − 2 ⟹ � = −2� + −)2−     خط مماس 1 1)+ 1 = 3 

96. )4 (

درآمد = � = � × � = � (8 − � ) = 8� − � 3

� = سود = درآمد − هزینه = 8� − � 3 − � 2 − 8

�� = − 3�2 − 2� + 8 = 0 �
� = − 2

� =
4
3
→ نقطه ماکزیمم

� 

97. )3( 
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� (�2 + 2� − 1)��
3

1
=
�3

3
+ � 2 − � �

3
1
� =

27
3
+ 9 − 3 −

1
3
− 1 + 1 =

44
3

 

98. )4 (  

�
2 − 1 1
1 � − 2
3 2 − 1

� = 2 �� − 2
2 − 1

� + 1 �1 − 2
3 − 1

� + 1 �1 �
3 2

� = 2(−� + 4)− 1 + 6 + 2 − 3� = − 5� + 15

= 0 ⟹ � = 3  

99. )1 ( 

� = � �1�� = �

3
5

−
2
5

1
5

1
5

� × �
1 − 1
2 3

� = �
−

1
5

−
9
5

3
5

2
5

� 
هدرای ها مجموع 
�⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯� − 1 

�� = �
1 − 1
2 3

�    |�|= 5      ��1 =
1
5
�
3 − 2
1 1

� = �

3
5

−
2
5

1
5

1
5

� 
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